



表彰会现场。张晓科 摄

81万重奖科技功臣

本报济宁5月9日讯(记者 曾现金 通讯员 辛金秋) 9日,济宁市第一人民医院举行首届科学技术大会,该院拿出81多万元重奖科技功臣。

在首届科学技术大会上,医院颁发20个学科建设突出贡献奖,表彰了21项优秀科研成果以及6项国家发明专利等。并为科研工作中做出突出贡献的科室和个人颁发奖金。

儿科在创建“国家中西医结合‘十二五’重点专科建设项目”中做出突出贡献,医院一次性奖励该科室12万元。儿科主任孙绪丁说,在创建过

程中,科室注重人才培养,发挥科室老专家们的“传、帮、带”作用,带领全科医护人员学习。同时鼓励科室人员外出进修学习,目前科室已拥有30多位副高以上职称的专家。科室根据鲁西南地区群众的就医需求,较早地成立了儿童监护室、新生儿监护室,在危重急症救治方面积累了丰富的经验。科室还推出中西医结合特色,提高患者的疗效。

“近三年,医院共申报各级各类科研立项项目201项,成功立项113项,科研立项不仅在数量上稳步提

升,在质量上也有了快速提高。”济宁市卫生局副局长、市第一人民医院院长靳清汉介绍,这些项目中包括省科技攻关计划2项,省自然科学基金6项,省医药卫生科技发展计划6项,省中医药科技发展计划1项,市科技发展计划92项。

靳清汉表示,今后医院将逐步加大科研经费投入力度,今年计划投入资金400至600万元。未来5年,科研经费年均递增要达到30%至50%,此项经费于每年年初列入全年经费支出预算,进行专款专用。



亲子运动会 报名火热

本报济宁5月9日讯(记者 黄广华 韩伟杰) 康乃馨的香气满街飘,妈妈的节日即将到来。5月13日母亲节,感恩母爱,邀请小记者与妈妈参加亲子运动会的消息发出,报名持续火热。许多小记者表示,要让辛苦的妈妈在运动会上放松休闲,在动会上喊出对妈妈的爱。

一件衣服,我的妈妈要洗两件衣服。”在兄弟俩的日记中,妈妈的辛苦都是双份的。

“每一位母亲都很辛苦,从孩子出生,再看着他们长大。”双胞胎的母亲张女士说,孩子还小时,她的双臂因为抱孩子常常无法弯曲,“医生说是劳累所致,没法治疗。等孩子长大,会跑了,我的胳膊也就不疼了。”张女士说,每年母亲节,孩子看到满大街都在卖康乃馨,都会让爸爸代替他们买花送给她。“参加亲子运动会让妈妈跟孩子的关系更密切,团结一致去加油,赢得胜利,我想也能培养孩子的情商。”

带着辛苦的妈妈来参加运动会吧。换上舒适的运动装,带上轻松快乐的好心情,在蓝天下、绿茵场,在妈妈的节日里,把运动的快乐送给妈妈做礼物吧。

两人合作背球跑,集体发力拔河赛……大部分时间习惯站在运动场外围,为孩子加油助威的妈妈要走到赛场中央啦。与孩子合作,参加亲子运动会。小记者尹子乾、尹子坤兄弟俩看到报名信息后,便让妈妈赶紧报了名。母子连心,其利断金。妈妈和双胞胎兄弟上赛场,其阵势更是威武响亮。

尹子乾、尹子坤兄弟俩在实验小学上二年级,“别人的妈妈洗

两爱心企业 加入公益活动 将为100名环卫工送清凉

本报济宁5月9日讯(记者 马辉) 本报发起“感恩母亲节”大型公益活动的消息一经刊登,济宁广联医药公司和济宁轻舟装饰公司便表示希望加入此次公益活动中,他们将在母亲节当天,为100名环卫工送去礼物。

“环卫工母亲是城市的美容师,她们默默无闻地清扫着街道,为广大市民提供着清洁、卫生的环境,作为一家品牌装饰公司,我们美化的是一个家,在这个温馨的节日里,我们愿意为这些朴实勤劳的母亲们送去一份关爱。”济宁轻舟装饰

公司总经理郭勇告诉记者。

而参与此次母亲节公益活动的济宁广联医药公司,第二年参加本报举行的为环卫工母亲们送清凉活动。“人们的健康离不开清洁的环境,城市的整洁离不开这些环卫工母亲们,我们作为一家医药连锁销售企业,愿意为她们送去一份节日的问候。”济宁广联医药连锁公司董事长王广明告诉记者。

母亲节当天,由两家爱心企业精心准备的消暑用品,将被送到100名环卫工母亲手中。

授帽

9日,任城区庆祝护士节活动在济宁市第二人民医院举行,三名护士长为42名新护士授戴护士帽。在悠扬的音乐中,护理专业前辈们缓缓走上舞台,为新护士们授戴神圣的护士帽。随后,42名新护士头戴神圣护士帽,手捧红蜡烛,在前辈的带领下庄严宣誓,开启她们护理生涯的神圣之旅。

本报记者 张晓科 曾现金 摄影报道



在这个康乃馨盛开的五月,我们将迎来属于母亲的节日,本报今日运河编辑部特推出“感恩母爱传递祝福”大型公益活动。

感恩母爱 传递祝福

- ① 原创祝福短信征集 发至18605470110
- ② 邀百名护士看电影 报名电话2110110
- ③ 母亲节亲子运动会邀小记者参加 报名电话18678730181
- ④ 为环卫工送清凉

